10.03.2015 Kr/Klu
Seite 1 von 2

T01-000-014

Aufbau und Ubersicht HD-Anschliisse

Index 1

Aufbau

‘uspiBwlas nz ussoT saBuydisgoaqun
ule wn 'apumabsiytay U@ agnDJyISHINJg 2P PUN apumabsiyu ule oy 3puaJlyoy sbg

‘1ssaldabuswwosnz
puaYIIPp Yosnolaw Buusanig pun agnoiydas>ondg SiSiW pliM pun .09 UOA SNUOy
uauia apuiMabusull Wi pUn 66 UOA SNUOY UBUIZ Spuaiyoy wo oy bBungnouyodsiaa aig

(Z Hoig)
9sSNIUISUY-0H

Jydisiagn ayais
e

"us]eyiue BuejlNIaeIT WI 1YOIU pUIS 8gneiyasyoniq pun Buuxoniq

s

8
N

Rﬁn
|
|
|

— 0
N

a7
M

SNUOY Jazdny
IPUIMBE SBZIMX
(BpuUIMabs>UIT)
W 5
J313Wwoun|
JBpa s$s3z0.Jd
apusJyoy

(apumabsiyoay)
agnopJyos»anig

(dpuimabs>ur)
Buixonug
(apumabsiyoay)
AdiNs
J3lawouny

I3po ssazold
apuimabusuy

(Burxonug Jajbasblion)

di

(apumabuayny)
SI0W

(apumabuauu)
ajpwad 4

(dog 00%L) 1sd 000'0Z "XDUW "2NJg Jals)jjw

2INsSSald PPN dh

(459 0007) Isd 00009 XDW 2nJQ_ Jayoy

ainssald UbiH ‘dH

WdW ddW WdJdH

4 dH

UaINapaq WdlW PUN JdiW ‘WdH 'JdH usBunzinxqy aig

NN

K

snuoy Jabubp)
apuiman ssbup)
(2pumabsxuI)
WdH %
J3|aWwoun)y
J13po ssazold
3puU3IUoy

(apumabsiyoay)
agqnpDJyas>onJiq

(3puImabsxu)
Buiixonuqg

(apuimabsiyoay)
ddH «
Jajawoun)y

13po ss3zold
apumabusuy|

(Buiixonug Jabaabulg)

dH

I 33z
LD <P e
£ 8¢
Q
(O P
TEh2
L M~
gyt
oo
e XS
o QT md
cmg’E
Q Qe
gs
S m.n_u.
WRQB
dEm\:we
mHPMd.
aT.m7:m
EQShs
.anO..m
2 @~0o
hAG."n
SSEp
[ <k E
0
¢
%,
HM%M
O oo
cE-3
(G-S8
— 0 3
O N =
S8t
AW:m
~ X
o ©@
I =
B%-.m
Nn.,n_um
it
w_o
D87
Tmn\o;w
<fet
g8 ¢
=2o5
(re. o
Aad.m
=g

A



T01-000-014

10.03.2015 Kr/Klu

Aufbau und Ubersicht HD-Anschllisse Seite 2 von 2
Index 1
Ubersicht
Unsere ; Prozess- Ubliche
Kurzbezeichnung Manometergewinde anschluss PN, ma: Nenngrofe
Stutzen Innengewinde
1/4" MPM i ——= 7/16"-20 UNF | 29000 psi 63
— (1400 bar)
1/4"-28 UNF links 1
» e ’ 60.000 psi
1/4" HPM 9/16"-18 UNF (4000 ban) 63
1/4"-28 UNF links 1) (max.20.000psi)
|
) N ,
" —— T i 20.000 psi
9/16"-18 UNF links 1)
|
9/16" HPM E:::: | 11812 UNE gR.adl Pel | 1004160
9/16”-18 UNF links 1)
Rohrende mit
Aullengewinde
ni2)”
174" MPF L] re-28 UNF links 20000 Pt 1004160
7/16"-20 UNF rechts |1
1/4" HPF T: AL [r4-28 UNF tinks| 905000, P8I 1004160
(gangiste Ausfuhrung)| 9/16"-18 UNF rechts 1
—"Z__% li! 60.000 psi
M16x1,5 HD s 1/4'-28 UNF linksl *300 bog) | 100+160
M16x15 rechts 1)
EL";_—@— 20.000 psi
1/4" MPF TS 1/4°-28 UNF links| &0 1o 63
7/16’-20 UNF rechts | 1)
!
Il ! :
3 HEETT 3 ‘ 60.000 psi
174" HPE / L 1/4'-28 UNF links| ;500 ban) 63
9/16"-18 UNF rechts |1 {max.20.000psi)
: |
M16x1,5 HD S fr4-28 UNF links| O590°, P°) 63
M16x15 rechts 1 (max.20.000psi)

17 = fur die Montage sind jeweils Druckring und Druckschraube ndéfig

Druckring und Druckschraube sind nicht im Lieferumfang enthalten.
Weitere Abmessungen auf Anfrage lieferbar: z. B. /4" HPF und 3" MPF.

Tochterfirma und Vertrieb Ost

£ ARMATURENBAU GmbH %  MANOTHERM Beierfeld GmbH
ManometerstraBe 5 » D-46487 Wesel - Ginderich w Am Gewerbepark 9+D-08344 Grinhain-Beierfeld
é Tel.: (0 37 74) 58-0 = Fax: (0 37 74) 58-545

Tel.: (0 28 03) 91 30-0 * Fax: (0 28 03) 10 35
manotherm.de e mail@manotherm.de

armaturenbau.de ¢ mail@armaturenbau.de




